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 Procès-verbal réunion de l’ANCV du 20 février 2023 

Présents : Fabrice FOSSEPRÉ, Thierry BIRON, Bernard DEWILDE, Guibert KOCKEN, Jérôme CORNET, 
Vincent DELBART, Corine LECOMTE 

Excusé: Michel HOURLAY  

La réunion a commencé à 19 heures.  

1. Tournoi international Kalmthout 
Les jeudi 18 (ascension) et vendredi 19 mai prochains, le club de Fixit Volley Kalmthout 
organise la 10e édition de son tournoi international pour les équipes d'âge. Nos 
sélections sont dans les conditions pour y participer, les filles joueraient en U15 et les 
garçons en U17. Ce serait intéressant de proposer à nos équipes de participer à ce 
tournoi pour clôturer leurs trois années au sein des sélections namuroises. Cela 
permettrait également de nous montrer dans le nord du pays et d'établir des contacts 
pour de futurs matchs ou tournois à organiser chez nous comme le Mini Day. 
 
Ce tournoi a lieu sur 2 jours. La formule proposée contient 4 repas (midi et soir du 18, 
petit déjeuner et midi du 19), l'hébergement (une nuitée) et la soirée barbecue, pour 55 
€ par personne et € 100 par équipe. Cela représenterait un budget total de € 1 500 à 1 
600 sur la base de 11 joueurs et d'un accompagnant par équipe.  
Le CA a donné son accord. Thierry proposera donc à Vincent si oui ou non nous y 
participerons. Il faut savoir que nos jeunes n'auront pas nécessairement congé le 
vendredi 19 mai. 
 

2. Sélections 
Pour l'organisation de la prochaine détection en mai, la salle de Profondeville n'est pas 
disponible. Corine va prendre contact avec le club de RNV afin de voir si leur salle est 
disponible un jour de chaque semaine. L'horaire serait le suivant: 10-12 et 13-15. Il faut 
fournir des ballons et des plots.  
 
Pour la saison prochaine, il y aura une entrainement un dimanche par mois et 2 jours 
pendant les vacances scolaires.  
 

3. Arbitrage 
Une demande nous était parvenue afin de savoir si un mail pouvait être envoyé 
directement aux clubs, une fois que les arbitres avaient validé leurs frais sur le portail. 
C'est possible de le faire via Fedinside.  

On va donc demander à ce que les mails soient envoyés aux secrétaires et trésoriers des 
clubs. 

Nous allons fournir des arbitres pour arbitrer un mercredi dans l'enseignement libre. On 
pourrait en profiter pour faire de la publicité, créer un roll-up qui pourrait être utilisé 
lors de différents évènements. Ex: une carte de la province avec les clubs renseignés, les 
noms des clubs, un qr code qui renvoie vers notre site internet sur la page des clubs. Il 
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faudrait que le roll-up soit visuel, donner l'envie de faire du volley, renseigner sur les 
clubs en fonction du domicile de l'intéressé. Corine va se charger de créer une ébauche.  

4. Mini day 
La seule date qui convient à Gembloux pour l'organisation du mini day est le samedi 6 
mai. C'est pendant les congés scolaires.  
On va demander une caution à l'inscription, qui sera remboursée le jour de la 
compétition.  
Corine va réactualiser le formulaire d'inscription et l'affiche. Elle enverra le tout à Michel 
qui pourra procéder aux envois. 
 

5. Réunion technique mardi 21 février et compte-rendu du CA de la FVWB 
Vincent et Thierry vont à la réunion de la FVWB. On y va d'une part pour essayer de 
rajeunir les tranches d'âge des sélections (nos jeunes sont déjà "trop vieux") et d'autre 
part pour coordonner les calendriers des entraînements de nos sélections et ceux de la 
FVWB. Pour l'instant, certains de nos joueurs ont été appelés par la FVWB pour 
participer à leurs entraînements, ce qui est une bonne chose pour nos jeunes, mais les 
week-ends sont communs aux nôtres. Ce serait donc bien de s'accorder sur un calendrier 
qui permettrait aux enfants de participer aux entrainements des deux côtés. 
 
En ce qui concerne le CA de la FVWB, Fabrice a représenté notre province. Voici ce que 
l'on peut retenir: 
- Coupe de Belgique: inscription non obligatoire  
- Coupe FVWB: équipes de promotion et de P1 mais il faut 32 équipes. Si le nombre 

n'est pas atteint, la coupe n'aura pas lieu. 
- Anorama: il a été présenté. Il risque de ne pas être calqué sur les flamands. Un week-

end sera libéré. 
- Finales francophones 2024: il y a eu 4 propositions pour leurs organisations. La 

proposition qui a été choisie est la suivante: chaque province (AOC) organisera une 
catégorie. 

 
6. Suivi du nouveau logiciel 

Ce sera comme en VB. Toutes les équipes vont s'inscrire sur notre portail. Chaque club 
devra encoder TOUTES les contraintes des équipes et de la salle du club afin d'obtenir in 
fine un calendrier qui ne nécessite ensuite le moins d'adaptations possible. Cela devra 
être fait pour le 15 mai. Ensuite, le responsable des rencontres inscrira les séries et 
enverra le tout à VB. Les calendriers seront réalisés pour le 1er juin. 
En province, il n'y aura plus de numéro de rencontre; cela pourrait poser problème 
lorsqu'il faudra vérifier si les matchs du premier tour ont bien été joués avant le 31 
décembre. Fabrice pourra bouger les matchs manuellement. Il aura la main. Il faudra 
veiller à ce que chaque club ait au moins 5 matchs sur les 7 premières journées. 
 
Au niveau des changements de match dans Fedinside : il y aura bien un onglet par 
catégorie, et un onglet à faire et validé.  Cela permettra au responsable de s’y retrouver 
plus rapidement. 
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7. Compétition jeunes 
Le tournoi 2/2 aura lieu à Doische le 11 mars prochain. 9 équipes sont inscrites. Mais 
comme il n'y a que 2 terrains, les équipes ne pourront jouer que 2 matchs seulement.  
Pourquoi ne pas appliquer la règle des 3 services aussi en U9?  Proposition sera faite au 
début de la saison prochaine. 
 
En U11G, il y a beaucoup de dérogations, certaines équipes ne se déplacent pas. 
 

8. Trésorerie 
Il y a 2495,21 euros sur le compte courant; 12 800 euros sur le compte d'épargne. Il reste 
5 458,75 euros à percevoir. 
 
Guibert va contacter les clubs qui n'ont pas encore payé les factures dont l'échéance est 
largement dépassée. 

 
9. Divers 

• Bernard va vérifier si la mise à jour de volleyspike permet de décocher la règle des 3 
services en jeunes. Si c'est bien le cas, on pourrait utiliser les tablettes lors des matchs 
de coupe. Bernard testera et communiquera aux clubs. Ce serait la version 118.  

• Le PV du CA du 17 janvier a été approuvé à l'unanimité. 
 

Fin de réunion à 20 h 48 
Prochaine réunion ANCV : Lundi 20 mars 2023 à 19 h à Beez 
 
Corine LECOMTE Thierry BIRON 
Administrateur Président de l’ANCV 
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